
Zichovec
Kraj: Středočeský Okres: Kladno

Správní obvod: Slaný GPS souřadnice: 50.271059N, 13.926036E

Nadmořská výška: 225 m n. m. První pís. zmínka: 1407 (617 let) Katastrální výměra: 161 ha

Počet obyvatel: 199 PSČ: 273 74

Adresa URL: www.zichovec.cz

Současnost obce Zichovec
Dnešní vesnice žije bohatým kulturním a společenským životem. Od roku 2003 se pravidelně v červnu
konají Zichovecké letní fotbalové slavnosti, které jsou velice oblíbené i u občanů okolních vesnic. V
roce 2004 se u příležitosti slavnostního předání znaku a vlajky obci konal také první novodobý sjezd
rodáků. Dlouholetou tradici mají také akce pro děti. Každoročně je pořádána Mikulášská nadílka a
Dětský den. Již tříletou tradici má Zichovecký Masopust, každý rok od nepaměti se zde pálí
čarodějnice a nově se pořádají rybářské soutěže, kontrolní výlovy zichoveckého rybníka, turnaje
v nohejbalu, tenisu, ping pongu a podobně. Více než 70ti letou tradici má zichovecký fotbalový klub, kde se
realizuje většina dětí, mládeže a dospělých z obce i nejbližšího okolí.
V roce 2008 proběhlo také první historické vítání zichoveckých občánků a pod širým nebem si své
ano řekli již dva zichovecké páry.
Opravdovou raritou je „kredit bar Zichovec". Je to samoobslužný bar, kde za pípou visí tabule s popisnými
čísly a platí se zde 1x týdně. Každý obyvatel a chalupář má své číslo a vedle něho si dělá čárky
za pivo, které si kdykoli načepuje a vypije. Lidé si zde důvěřují a ještě nikdy se v sobě nezklamali! O
popularitě tohoto zařízení svědčí i malá statistika, která říká, že v roce 1998 se v Zichovci vypilo v
přepočtu na jednoho obyvatele v průměru 145 litrů piva! Tím byla obec zhruba na úrovni Německa a
podařilo se nám předstihnout například i Dánsko, Rakousko a Irsko. I v zichoveckých končinách totiž
platí heslo: Kdo pivo pije, dobře žije.Vzhledem k velikosti obce a finančním možnostem je také investiční
aktivita obdivuhodná. Od roku 1990, kdy se osamostatnila, byl například proveden nový potah místní
komunikace a vybudován universální antukový kurt. V roce 1999 byla provedena kabelizace elektrické a
telefonní sítě a vybudováno nové veřejné osvětlení. Roku 2000 byla zahájena výstavba
revitalizačního rybníka, vybudován nový obecní úřad se společenským sálem a klubem a zahájena
výstavba sportovního areálu SK Zichovec s fotbalovými kabinami, tribunou a hřištěm.
V roce 2001 byl dokončen a zkolaudován rybník, dokončily se úpravy fotbalového hřiště a zahájila se
generální oprava a dostavba chodníků a místní komunikace ke sportovnímu areálu. V roce 2002 došlo ke
zřízení matriky, k výměně střešní krytiny na požární zbrojnici a k slavnostnímu otevření
fotbalového hřiště za účasti téměř 1 000 hostů a fotbalového klubu Amfora. Roku 2003 bylo
dokončeno tréninkové hřiště. V roce 2004 byla opravena fasáda u požární zbrojnice, upraveny vjezdy a
další drobné úpravy po vsi. Roku 2005 došlo k rekonstrukci stavidla a přítoku k místnímu koupališti a
vybudováno dětské hřiště.
V roce 2006 byl vybudován tenisový kurt s umělým povrchem, v následujícím roce bylo provedeno
asfaltování příjezdové komunikace ke sportovnímu areálu a v roce 2008 došlo k vyasfaltování
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parkoviště u sportovního areálu a k zahájení výstavby vodovodu. Tento rok je významný také tím, že byl
schválen Územní plán obce, kde se vyčlenily nové plochy pro přibližně 40 nových rodinných domků a
zejména pro nové veřejné plochy.
V roce 2009 je plánovaná rekonstrukce kapličky, rekonstrukce antukového tenisového kurtu a dokončení
vodovodu. Na další roky plánujeme vybudovat kanalizaci a centrální čistírnu odpadních vod, rybářskou
baštu, infrastrukturu pro 32 rodinných domků včetně bohaté zeleně, nový multifunkční kulturní dům s
restaurací a obecním minipivovarem, ubytovací kapacitou a bytem pro správce areálu.
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